

Dobrý den,

V rámci datové zprávy bych si dovolil podat stížnost a informovat se dle zak. 106/1999 sb. .

Dnes jsem si dovolil po příjezdu posledním spojem městské hromadné dopravy na nádraží v 0:15 venku dát cigaretu jako jiní i během denní doby na místě obvyklém spádově patří do veřejného prostranství dle KN respektive přednádražní prostranství a poté zajít do automatu spol. Delikomat si koupit velké káfé.

V tom mi přišla security po 5-10 minutách cca v 0:30, která tam byla se vyptávat kam cestuji a zda mám jízdenku, samozřejmě jsem jim řekl že čekám na noční provoz který jede z přednádraží v 1:00.

Dle čeho ve veřejném prostoru budovy nádraží dle návštěvního řádu jsem porušil bezpečnost nebo jiné věci které jsou vyznačeny v návštěvním řádu na webu SŽ - sezení, pití káfé zakoupené v hale ČD a manipulaci s mobilem jsem nikde nenašel (čestba zpravodajství, puštěné video do sluchátek apod) ani jsem nebyl cestou z práce v žádném podnapilém stavu nebo jiném které jsou v návštěvním řádu uvedeny.

Důvod ani neřekli ty dva od security proč takto chodí jebom ať jsem během 5ti minut pryč jinak že mě vyhodí že platí prý nějaká nová přísnější pravidla, neměli IDC kartu viditelně připnutou na stejnokroji jestli vůbec to co měli byl stejnokroj a nebyl nikde vidět název dané agentury!!

Prosím o odpověď z Vaší strany a informaci o jakou jde ochranku (IČO firmy), případně budu nucen se informovat na jméno agentury svých blízkých pracujících u ČD nebo řešit tyto věci právní cestou.

Zásadně ochranka není revize jízdenek nebo policie abych jí byl dobrovolně povinnen či přímo povinnen sdělovat kam jedu natož ukazovat jízdenky, aprobo případně jim odůvodňovat nákup jízdenky až ve vlaku dle SPPO a tarifních podmínek bez přírážky 50,- jakožto pokud jsem držitelem průkazu ZTP - toto už fakt přehání a divím se že si to nechávají lidé líbit!!

Samozřejmě jsem očekával že přijdou obtěžovat znovu během 25 minut než jsem šel před nádražní budovu na nástupiště MHD v rámci přestupu pokračovat ve své cestě domů a měl jsem proto nachystanou aplikaci můj vlak z stanice Pardubice hl.n. do Rosice nad labem za 4,-. Již neobtěžovali ale i tak mi zvedli mandle.

██████████